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Komunál opraví 
několik schodišť
Odbor komunálních služeb radnice provede letos 

opravu několika starších schodišť. S příchodem jara se 

dlaždiči pustí do díla v ulicích Bartuškova, Spojenců 

a Jaroslava Ježka. 

Požadavky na opravu těchto částí chodníků eviduje 

městský úřad už delší dobu. Jedná se o typická díla ze 

70. až 80. let minulého století, která jsou už dnes do-

žilá. Příčinou jejich rozpadu bylo především nevhodné 

založení. Také betonové dlaždice o rozměru 30 x 30 x 4 

cm nebyly příliš vhodné k využití pro stavbu schodišť. 

Pro nové schody nechá město udělat řádné základy 

a zvolí materiál vhodnější pro klima Vysočiny.              IP

»» Třebíčsko se zajímá o pracovní a rodinný život zaměstnaných žen
Město Třebíč je od 1. června 2012 partnerem pro-

jektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby kon-

cepce rodinné politiky kraje“, jehož realizátorem je 

Kraj Vysočina a který je fi nancován z prostředků ESF 

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje 

a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Projekt má za 

cíl iniciovat místní partnerství aktérů v Kraji Vysočina 

zabývajících se rovností šancí a slaďováním pracov-

ního a rodinného života místních obyvatel. V rámci 

tohoto partnerství pak formulovat a šířit vhodná 

opatření, která povedou k řešení problémů cílových 

skupin: ženy vracející se po rodičovské dovolené nebo 

péči o závislého člena rodiny na trh práce, muži v ob-

dobné situaci jako ženy s malými dětmi, ženy v  před-

důchodovém věku, ženy se základním vzděláním 

nebo nízkou úrovní kvalifi kace, dlouhodobě neza-

městnané ženy a tím i ke zlepšení jejich kvality života. 

S těmito skutečnostmi nás seznámila místostarostka 

města Marie Černá, která dále uvedla, že „základem je 

vytvoření sítě partnerství v této oblasti mezi obcemi, 

neziskovými organizacemi, fi rmami a občany v kaž-

dém okrese Kraje Vysočina“. 

Semináře v Třebíči
V září minulého roku proběhly v Třebíči tři celodenní 

semináře pod názvem „Slaďování pracovního a ro-

dinného života“, a to pro fi rmy, neziskové organizace 

a  veřejnou správu, a 2. října se uskutečnil na dané 

téma kulatý stůl. Pozitivním zjištěním je, že o semi-

náře byl z řad pozvaných účastníků značný zájem, 

což dokládá jejich velice pestrá skladba zahrnující 

jak zástupce veřejné správy (starostové  měst a obcí, 

tajemníci městských úřadů, vedoucí sociálních od-

borů z pověřených obcí z Třebíčska či zástupci Úřadu 

práce České republiky – krajské pobočky v Jihlavě, 

z Třebíče a Moravských Budějovic), tak reprezentanty 

neziskových organizací (vedoucí jednotlivých zařízení 

Oblastní charity Třebíč, delegáty Občanské poradny 

Třebíč, občanských sdružení STŘED, Třebíčské cent-

rum, TREMEDIAS či zástupců Sítě mateřských center) 

a co je nejpodstatnější i představitele fi rem, z nichž 

namátkou uvádíme – HABITAT, a.s., ESKO-T s.r.o., 

AGRO 2000s.r.o., Agentura Zájezdy.cz, nebo TANEX 

Vladislav. „V tomto ohledu je důležitá účast zástupců 

Okresní hospodářské komory Třebíč, coby zastřešující 

organizace podnikatelských subjektů“  zdůraznil regi-

onální koordinátor projektu pro okres Třebíč Miroslav 

Cejpek.M. Cejpek dále řekl, že k zájmu o semináře ve-

lice přispěl fakt, že mezi lektory byli lidé, kteří tématu 

rozumějí a mají v dané oblasti bohaté zkušenosti. 

Celokrajská konference
7. a 8. března 2013 se v kongresovém sále Krajského 

úřadu Kraje Vysočina v Jihlavě uskutečnila celokrajská 

konference s názvem „(O)slaďování života. Jak sklou-

bit práci a rodinu?“ Konferenci uvedl radní Kraje Vyso-

čina pro oblast sociální Petr Krčál. V rámci programu 

vystoupili zajímaví řečníci, z nichž jmenujme alespoň 

doc.Jaroslava Maxe Kašparů, Ph.D., který svoje zamy-

šlení pojmenoval „Práce, rodina a …jiné pavučiny“, 

a  Dr. Sabine Hilbert z Úřadu zemské vlády Dolního 

Rakouska, která hovořila o tom, jak řeší danou proble-

matiku u našich sousedů. Zajímavým zpestřením pak 

byly tematické workshopy, které proběhly první den 

odpoledne, byly rozděleny do čtyř sekcí – pro obce, 

pro neziskový sektor: pro fi rmy a pro občany. Závěr 

prvního dne účastníkům osladili pohádkou Mrazík 

v netradičním pojetí mladí ochotníci z Radostína...

Další projektové aktivity
Semináře se již rovněž uskutečnily v Pelhřimově 

(v říjnu loňského roku) a kulaté stoly již také v ostat-

ních okresních městech Kraje Vysočina, to znamená, 

v Pelhřimově (1. listopadu 2012), ve Žďáru nad Sáza-

vou (17. ledna 2013), v Jihlavě (24. ledna 2013) a v 

Havlíčkově Brodu (7. února 2013). Počátkem tohoto 

roku byla v rámci projektu vydána monotematická 

brožura „Slaďování pracovního a rodinného života. 

Jak mohou tyto aktivity pomoci rozvoji regionu?“ a v 

březnu vyšlo 1. číslo „Informačních listů o slaďování 

práce a  rodiny“. Více informací mohou čtenáři získat 

na „Rodinném portálu Kraje Vysočina“. www.kr-vyso-

cina.cz/rodinny_portal.asp
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Pozvánka na workshop a seminář
Kdo se bojí pružné pracovní doby?

Adéla v létě pracuje v roz-

kvetlé zahradě, ale jejím 

zaměstnavatelem není 

zahradnictví. V zimě šéfa 

vídá denně, ale jen přes 

Skype. Svoje děti vyzvedává ze školky některé dny 

dokonce hned po obědě a přitom za svou práci dostá-

vá měsíční mzdu. Takhle si představuje život většina 

pracujících rodičů. Ale pouze 14 % Čechů je s řešením 

sladění rodinných a pracovních závazků bez výhrad 

spokojeno, zatímco v Německu je spokojeno celých 

77 %. Vyplývá to z výzkumu provedeného v ČR a Ně-

mecku, který vznikl v rámci mezinárodního projektu 

FIT FOR FLEXI zaměřeného na přenos inovací v oblasti 

fl exibilního zaměstnávání a slaďování rodiny a práce. 

Zaměstnavatelé v Česku ale zatím rodičům příliš vstříc 

nevycházejí. V rámci projekt FIT FOR FLEXI se koná pří-

mo pro zástupce fi rem, veřejné správy a neziskových 

organizací diskuzní workshop Flexibilní formy práce 

– nadstandard či řešení pro efektivní řízení vaší fi rmy. 

Na workshop naváže seminář Koordinačního centra 

práce na dálku v Třebíči, který se zaměří na práci na 

dálku. 

„Především zaměstnavatelé, které zajímá jak snížit 

náklady a zachovat kvalitu, by si neměli nechat ujít 

tento interaktivní workshop. Experti na legislativu, 

komunikační technologie a HR pomohou zájemcům 

odhalit úskalí ale i výhody pružných forem práce 

a poradí jak konkrétně postupovat při jejich zavádě-

ní“, zve na akci Barbora Zárubová, koordinátorka akce 

ze sdružení Spiralis. 

Workshop a seminář se uskuteční ve spolupráci 

s  Koordinačním centrem práce na dálku v Třebíči 

30. května 2013 v prostorách Městského úřadu Třebíč, 

Masarykovo nám. 116/6. Více informací naleznete na 

http://pracenadalku.trebic.cz a www.fi tforfl exi.cz. 

Zájemci se mohou přihlásit na           e-mailové adrese 

pracenadalku@trebic.cz nebo zarubovab@spiralis-os.

cz. 

Workshop je realizován v rámci projektu FIT FOR FLE-

XI, seminář je realizován v rámci projektu „Vybudová-

ní koordinačního centra práce na dálku v Třebíči“. Oba 

projekty jsou spolufi nancovány Evropským sociálním 

fondem a státním rozpočtem ČR. 

Díky podpoře EU je účast na obou akcích bezplatná.
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